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Pardubické Adventní trhy mají za sebou další rušnou sobotu a neděli – třetí adventní víkend
pomáhal potřebným a přinesl řadu dobrých skutků. Onkologicky nemocným dětem a jejich
rodinám poslali pořadatelé trhů ve spolupráci s pardubickou radnicí více než dvacet tisíc
korun, od společnosti Foxconn pak město obdrželo šek v hodnotě dva miliony korun na
podporu školství a úpravu národní kulturní památky.

Dobročinný šálek a charitativní den s Foxconnem, tak zněl podtitul adventních trhů v sobotu 16.
prosince. Po celé odpoledne se prodával perníkový punč a česnečka za dobrovolný příspěvek na
podporu onkologických dětí a jejich rodin. Lidé se tak mohli občerstvit a na účet Nadačního fondu
Šance onkoláčkům dnes pořadatelé posílají krásných 21 196 korun. Finanční dar na dobrou věc
věnovala pardubické radnici také společnost Foxconn.

„S vděčností jsme přijali poskytnutý finanční dar společnosti Foxconn, která je příkladem toho, že
podnikatelský sektor může hrát klíčovou roli ve společenském rozvoji. Dva miliony korun jsou
nemalá částka a pomohou nám snáze zrealizovat plánované projekty,“ poděkoval primátor města
Pardubic Jan Nadrchal. „Strategií a dlouhodobým přáním společnosti Foxconn Česká republika je být
nejen dobrým zaměstnavatelem, ale i dobrým sousedem. A to jak jednotlivcům, tak komunitám,
neziskovým organizacím a městům, kde působíme. Velmi nás proto těší, že můžeme přispět částkou
2 miliony korun na rekonstrukci a přístavbu školských objektů v Pardubičkách. Podpora školství a
spolupráce se školami je totiž důležitou součástí našich aktivit v oblasti společenské odpovědnosti.
Část financí bude využita k rozvoji okolí Památníku Zámeček. S tímto místem jsme historicky úzce
spjati, o to víc nás těší, že se můžeme podílet na kultivaci této významné pardubické památky,“
uvedla Radka Svobodová, manažerka Compliance, PR a komunikace společnosti Foxconn Česká
republika.

Zhruba polovina z dvoumilionové částky bude směřovat na rekonstrukci základní a mateřské školy
Pardubice - Pardubičky a na navýšení kapacity nedaleké mateřinky Čtyřlístek. Druhá polovina peněz
poputuje na přípravu projektu na úpravu okolí u národní kulturní památky Památník Zámeček.
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